

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

1.1. Název veřejné zakázky:	<b>Intenzifikace ČOV Šternberk</b>
1.2. Identifikační číslo zakázky:	7166
1.3. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Město Šternberk
Sídlo:	Horní náměstí 16. 785 01 Šternberk
IČO:	00299529
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
1.5. Forma zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení

Zadavatel tímto poskytuje účastníkům řízení vysvětlení zadávací dokumentace.

### Dotaz č. 1

Ve výkrese č. D1.1.102 jsou nakresleny jeřábové dráhy (nosníky) včetně pojízdných kladkostrojů. Při prohlídce stavby jsme zjistili, že ve stávající dmychárně však žádné kladkostroje ani dráhy nejsou instalovány. Ve výkazu výměr ani v technické zprávě jsme však tyto položky nenašli.

Mají být tyto kladkostroje včetně nosníků předmětem realizace?

Pokud ano, žádáme o doplnění specifikace, počtu kusů a doplnění položek do výkazu výměr

### **Odpověď 1**

Zadavatel v příloze tohoto vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje nový upravený a pro zpracování nabídky závazný soupis stavebních prací, který nahrazuje původní soupis stavebních prací zveřejněný na profilu zadavatele. Do přiloženého soupisu stavebních prací byly doplněny příslušné položky vyplývající z tohoto dotazu.

### **Dotaz 2**

Ve výkresech technologie i stavební části jsou nakresleny nosníky a zvedací zařízení pro obsluhu dmychadel, nicméně tyto nejsou uvedeny v žádné položce VV. Jak ocenit, případně neoceňovat?

### **Odpověď 2**

Zadavatel v příloze tohoto vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje nový upravený a pro zpracování nabídky závazný soupis stavebních prací, který nahrazuje původní soupis stavebních prací zveřejněný na profilu zadavatele. Do přiloženého soupisu stavebních prací byly doplněny příslušné položky vyplývající z tohoto dotazu.

### **Dotaz 3**

Ve VV není položkou řešeno vyčerpání a vyčištění aktivačních nádrží, které bude přecházet výměně aeračních elementů. Zajistí provozovatel?

### **Odpověď 3**

Zadavatel v příloze tohoto vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje nový upravený a pro zpracování nabídky závazný soupis stavebních prací, který nahrazuje původní soupis stavebních prací zveřejněný na profilu zadavatele. Do přiloženého soupisu stavebních prací byly doplněny příslušné položky vyplývající z tohoto dotazu.

### **Dotaz 4**

Pro zapojení nových strojů a zařízení do stávajícího systému jsou zapotřebí deblokační kódy. Budou tyto kódy poskytnuty provozovatelem, nebo zhotovitelem stávajícího řídicího systému?

### **Odpověď 4**

Přístup do stávajícího SW si zajistí zhotovitel intenzifikace ČOV za své náklady – jedná se o aktuální verzi aplikačního programu ŘS PLC S7-300 a aktuální zdrojový kód CW SCADA Control Web 2000. Zapojení nových zařízení ČOV do stávajícího SW bude zhotovitelem intenzifikace ČOV provedeno v úzké součinnosti se stávajícím dodavatelem SW vybavení pro ČOV Šternberk.

### **Informace 1**

Zadavatel současně v příloze ve formátu .pdf poskytuje upravené změnami dotčené části projektové dokumentace (viz soubory uvedené níže).

### **Informace ke lhůtě pro podání nabídek**

Zadavatel na základě výše uvedeného rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek o **4 pracovní dny**. Zadavatel v tomto prodloužení lhůty také zohlednil, že odpovědi na některé dotazy v rámci Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 poskytl účastníkům řízení 1 pracovní den po uplynutí lhůty, ve které měly být tyto odpovědi zadavatelem poskytnuty. Zadavatel v důsledku tohoto svého postupu upravuje tak článek 5 Výzvy k podání nabídky. Původní znění článku 5 „LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK“ se ruší a nahrazuje se novým platným a pro zpracování nabídky závazným zněním:

### ***LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK***

*Lhůta pro podání nabídek končí dne 19. 4. 2021 v 10.00 hod.*

Přílohy:

SOUPIS PRACÍ\_Intenzifikace\_ČOV\_Šternberk\_rev1

B. 1 - VŠEOBECNÉ POŽADAVKY, VĚDLEJŠÍ A OSTATNÍ NÁKLADY

D. 1. 1. 2 - VÝKRES DMÝCHÁRNY - STAVEBNÍ ŘEŠENÍ

D. 2. 1. 4. 1 – DISPOZICE ÚPRAV DMÝCHÁRNY

D. 2. 1. 4. 2 - DMÝCHÁRNA - 3D POHLEDY